
 Z P R A V O D A J 
pro obyvatele, rekreanty a návštěvníky  
                                                                 
Kunratice - Lipnice – Studený               
Říjen 2025 -  ročník XXX. - číslo 10    

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky
3. října 2025 od 14:00 do 22:00 hod.
4. října 2025 od   8:00 do 14:00 hod.

Jak volit?
Po  příchodu  do  volební  místnosti  se  musí  volič  prokázat  platným  občanským  průkazem,  nebo 
cestovním pasem. Nově se lze také prokázat elektronickou občankou v mobilním telefonu. Volič by si 
měl před příchodem zkontrolovat platnost svého dokladu, protože s prošlým či  jinak  neplatným 
dokladem totožnosti volit nemůže u eDokladu musí volič zaktualizovat údaje v aplikaci eDoklady.

Jak je to s preferenčními hlasy?
Volič může ovlivnit konečné pořadí kandidátů pomocí preferenčních hlasů. Každý volič může udělit 
nejvýše čtyři preferenční hlasy. V případě překročení tohoto limitu bude volební lístek platný pouze 
pro celou stranu a k jednotlivým preferencím se nebude přihlížet.
Preferenční hlasy se udělují pomocí takzvaného kroužkování. Pro správné vyznačení preferenčního 
hlasu je zapotřebí zakroužkovat pořadové číslo kandidáta na kandidátce, které je uvedeno před jeho 
jménem. Pokud volič u některého z kandidátů například jím vyznačený kroužek přeškrtá, nebude se 
jednat  o  udělený  preferenční  hlas,  neboť  nebude  odpovídat  zákonem  předepsané  úpravě 
hlasovacího lístku pro udělení přednostního hlasu.

Kdy hrozí, že bude hlasovací lístek neplatný?
Do úřední obálky může volič vložit pouze jeden hlasovací lístek. Neplatnost hlasu způsobuje to, 
když je v úřední obálce více hlasovacích lístků. K hlasování lze použít pouze oficiální volební lístky,  
které voliči předtím obdrželi do svých schránek, nebo jim je vydala volební komise.
Hlasovací lístky je nutné vložit do úřední obálky s razítkem, kterou volič obdržel od volební komise – 
lístek vhozený samostatně, v běžné poštovní obálce nebo v modré obálce, ve které lístky přijdou do 
schránky, bude neplatný.
Neplatnost může hrozit také v případě poškození volebního lístku nebo jeho přetržení.

Zdroj Internet



 
                                   

Svoz nádob na papír do konce roku 2025 bude:
8. října, 5. listopadu, 3. prosince
Svoz nádob na plast do konce roku 2025 bude:                   
1. a 15. a 29.  října, 12. a 26. listopadu, 10. a 24. prosince

Nohejbalový turnaj
Na našem hřišti v Kunraticích se dne 27.9. uskutečnil již 10. ročník nohejbalového turnaje za účasti 7  
týmů z Prysku, Polevska, Teplic, České Kamenice, Ústí nad Labem a Kunratic. Musím vyzdvihnout 
mužstvo  z  Kunratic,  které  po  prvních  dvou  zápasech  bylo  bez  jediného  bodu,  ale  nakonec  se 
vzchopilo a ostatní zápasy vyhrálo. A jak to tedy dopadlo? 
                                                                                                        
          Prysk - 1. místo                                   U Pavla - 2. místo                      Kunratice - krásné 3. místo 

* * * * ** * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
                                

                                   V měsíci říjnu oslaví své jmeniny:

                Bohumil, František, Eliška, Věra, Renáta, Agáta, 
               Tereza, Lukáš,  Michaela, Vendelín, Sylvie, Tadeáš        
                                                                                                                                           
                                           Životní jubileum oslaví:      
                Houštecká Hana, Ondrušová Gabriela, Vinšová Jana
                            Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,                                  

                                                                                       štěstí, lásky a úspěchů.      

  * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

POPLATEK  ZA  ODPAD
      Ti z vás, kteří nemáte 

zaplacenou druhou polovinu 
poplatku, neprodleně uhraďte. 

Splatnost byla 31.8. 2025!!!

SVOZ POPELNIC
     bude v Kunraticích od    

      října opět každé úterý    
     a ve Studeném 

      1x za 14 dní v liché 
týdny.



                                  Podzimní tvoření                                                                                           

                      Kdy: neděle 12.10. 
                      Od 14:30 hod. 
                      Kde: na starém úřadě
        
                  Přijďte si s námi vyrobit podzimní dekorace
                  a užít si příjemné odpoledne.
                  Všechny potřeby budou k dispozici. 
   

Sdružení kominíků a topenářů bude provádět v naší obci v PONDĚLÍ dne 13.10. 
požadované kontroly a čištění komínů dle zákonu č. 34/2016 Sb. za následující 
ceny:
- Čištění komínů: 550,- Kč
- Čištění plynových kotlů: 550,- Kč
- Revize kotlů na tuhá paliva: 1 300,- Kč
Dále nabízí levné vložkování a frézování komínů, výchozí-kolaudační revize.
Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 608 748 989.

Zubní pohotovost na měsíc  říjen
ordinační hodiny od 8:00 – 10:00 hod.

 4. – 5.10.2025 MDDr. Bolfík Ondřej Varšavská 1863/7 
Děčín VI 

737 501 440 

11. – 12.10.2025 MUDr. Plyushchakov 
Oleksandr 

Myslbekova 404/23 
Děčín I 

732 329 007 

18. – 19.10.2025 MDDr. Barcal Pavel J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 

412 507 588 

25. – 26.10.2025 MUDr. Vojtěch 
Vladimír 

28. října 110 
Děčín I 

412 151 056 



Česká Kamenice; 3 km

Město ale netrpělo jen válkami. V letech 1656, 1677 a 1753 je 
postihly velké povodně a morová nákaza v roce 1713 si vyžádala 
68 obětí.  V srpnu  1778  zavlekli  pruští  vojáci  do města  černé 
neštovice, kterým podlehlo asi  600 osob. Téhož roku ve městě 
vypukl obrovský požár, při němž vyhořelo 38 domů a dolní mlýn. 
Ještě v letech 1848-1855 ve městě řádily epidemie tyfu, úplavice 
a cholery. 
Přesto se město stále rozrůstalo a s rozvojem řemesel získávalo 
na důležitosti.  Snad  nejstarším  řemeslným  provozem  v České 
Kamenici byl prostřední mlýn, doložený již roku 1389. Od roku 
1426 začaly vznikat řemeslnické cechy. Jako první byly založeny 
cechy kolářů, kovářů, zámečníků a řezníků, o něco později cech 
pekařů  a postupně  přibývaly  další.  V 17. století  se  ve městě 
objevili také první zušlechťovatelé skla. V té době již byla Česká 

Kamenice  poměrně  velká  a po dokončení  zámeckého  dvora  a Mariánské  kaple  se  zařadila  mezi 
reprezentativní barokní města. Průmysl se zde plně rozvinul ve druhé polovině 19. století. Již roku 
1834 byla založena papírna v Horní Kamenici, ale nejdůležitější místo měl průmysl textilní. Po roce 
1855  zde  vzniklo  několik  tkalcoven  a přádelen,  mezi  nimiž  měly  významné  místo  závody 
kamenického velkoprůmyslníka Franze Preidla.  Dále zde byla například továrna na pletené zboží, 
kožedělné  závody,  strojírna  se  slévárnou  železa,  továrna  na nábytek,  ale  také  7 rafinerií  skla 
a exportní obchod se sklem. Rozvoj průmyslu v lednu 1869 podpořilo otevření železnice z Děčína 
do Varnsdorfu, na kterou v roce 1886 navázala odbočka do Kamenického Šenova, prodloužená roku 
1903 do České Lípy. V roce 1894 byl v České Kamenici zřízen vodovod, napájený z pramenů v okolí 
Pustého zámku a roku  1900 byla  uvedena do provozu  městská  elektrárna.  V roce  1910 dosáhla 
Česká  Kamenice  nejvyššího  počtu  4971  obyvatel.    Za druhé  světové  války  byla  v nedalekém 
Rabštejnském údolí vybudována podzemní továrna pro brémský letecký koncern Weser, u níž vznikl 
také koncentrační tábor. Ke konci války zřídili nacisté v okolí města několik zajateckých pracovních 
táborů. Ještě 8. května 1945 byla Česká Kamenice bombardována, ale město neutrpělo velké škody. 
Zničen byl  jen  hostinec  U slunce a Dělnický  dům.  
Po válce  bylo  německé  obyvatelstvo  z větší  části 
vysídleno  a počet  obyvatel  města  klesl  o více  než 
polovinu.  Zkonfiskovaný  majetek  převzali  národní 
správci  a velká  část  obchodů,  hostinců  i část 
průmyslových  podniků  byla  zrušena.  Neobydlené 
domy  postupně  chátraly  a některé  z nich  byly 
později  zbourány.  Byly mezi  nimi i původní  gotické 
lázně  a některé  další  památkově  cenné  budovy.
Protože se město po válce příliš nerozvíjelo, nebylo 
jeho  jádro  výrazněji  postiženo  demolicemi  ani 
panelovou  výstavbou  a díky  tomu si  dodnes  udrželo  svůj  starobylý  charakter.  V roce  1992  byla 
v České Kamenici vyhlášena městská památková zóna, jejíž hlavní hodnotou jsou vedle zachovaného 
vnitřního města s úzkými uličkami a starými domy také výrazné dominanty dvou kostelů,  zámek 
a řada dřevěných předměstských domů.
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